
 
 

FELHÍVÁS A MANET TAGJAINAK AZ UEMS-RS KÉRDŐIV KITÖLTÉSÉRE 

 
Tisztelt Tagtársunk! 
A Magyar Nephrologiai Társaság (MANET) vezetősége komoly erőfeszítéseket tesz szakmánk 
vonzóbbá tétele érdekében (élen a Nephrologiai Szakképzési Albizottságunkkal). Ennek a feladatnak 
fontos része volt, hogy hazai javaslatra az  UEMS-RS (European Union Of Medical Specialists-Renal 
Section) egy internet alapú kérdőívet tett közzé.  
Nagyon fontosnak tartjuk, hogy hazánkból minél többen válaszolják meg a kérdőívet, amelynek 
kitöltése során a hazai specialitások figyelembe vételét javasoljuk.  
 
A kérdőív kitöltésével kapcsolatban az alábbiakat említjük meg:  
A MANET vezetősége a 2017. február 2-i vezetőségi ülésén megvitatta a nephrológia vonzóbbá 
tételével kapcsolatos magyar és UEMS-RS kérdőíveket. A vezetőség megállapodott abban, hogy az 
UEMS-RS kérdőív megválaszolásakor feltétlenűl ügyelni kell arra, hogy bizonyos  szempontokra 
vonatkozó kérdésekkel kapcsolatban úgy kellene a választ megadni, hogy azok következményei 
mind a szakképesítést megszerezni szándékozóknak,  mind a magyar nephrológia érdekeit 
szolgálják. A megvitatás kapcsán többek között ilyen szempontnak találtuk a szakképzési gyakorlat 
időtartamára vonatkozó kérdést. Míg a magyar kérdőívben ide vonatkozóan konkrét kérdés 
szerepelt, addig az UEMS-RS kérdőívben ilyen irányú kérdés nem szerepel. Mivel az UEMS-RS 
ajánlása szerint a 2 év törzsképzés mellett a 4 év nephrológiai szakképzési időt hosszúnak találjuk, 
ezért a MANET vezetősége a szakképzési időtartam csökkentést szeretné elérni mind az UEMS-RS 
ajánlásában, mind a magyar szakképzési irányelvekkel kapcsolatos rendeletben. Ennek a rendkívül 
fontos törekvésnek a támogatásához azt kérjük tagjainktól, hogy egyrészt az UEMS-RS kérdőívet 
Magyarországról minél többen válaszolják meg, másrészt olyan kérdést kellene keresni, amelynek 
válaszában ez a probléma szerepeltethető. A válasz lényege az kellene legyen, hogy a 4 éves 
szakképzési gyakorlati időt legalább egy évvel csökkenteni javasoljuk.  
Ha valaki elkezdi a kérdések megválaszolását, több kérdésnél is be lehet építeni ezt a javaslatot a 
válaszba, de talán a 25. kérdés nyújt erre leginkább lehetőséget, ami így szerepel: Do you have any 
other suggestions?  
Természetesen más szempontokat is érdemes említeni a válaszainkban, amelyek a nephrológia 
vonzását csökkentik hazánkban, pl. alacsonyabb bérek a nephrológiában más szakágakhoz képest.   
Kérjük tisztelt tagtársainkat, hogy a magyar nephrológia jelene és jövője érdekében minél többen 
válaszolják meg az UEMS-RS internet alapú kérdőívet! 
 
Az UEMS-RS kérdőív ide kattintva érhető el és tölthető ki: 
https://europeannephrologysurvey.typeform.com/to/N2AHVP  
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